

Endergebnis

des öffentlichen Tauschangebots der

Crucell N.V., Leiden, Niederlande

für alle sich im Publikum befindenden Namenaktien mit einem Nennwert von je CHF 0.40 der

Berna Biotech AG, Bern, Schweiz

Öffentliches Tauschangebot

Nach der Voranmeldung vom 1. Dezember 2005 unterbreitete Crucell N.V., Leiden, Niederlande (**Crucell**) am 15. Dezember 2005 ein öffentliches Tauschangebot (das **Angebot**) für alle sich im Publikum befindenden Namenaktien mit einem Nennwert von je CHF 0.40 (**Berna Aktien**) von Berna Biotech AG, Bern, Schweiz.

Endergebnis bei Ablauf der Nachfrist

Bis zum Ablauf der Nachfrist am 8. Februar 2006, 16:00 Uhr MEZ, wurden der Crucell 37'285'550 Berna Aktien, entsprechend 96.86% aller ausgegebenen Berna Aktien angedient.

Crucell hat keine Berna Aktien erworben, so dass sich die Beteiligungsquote von Crucell und der mit ihr in gemeinsamer Absprache handelnden Personen aufgrund der bis zum Ablauf der Nachfrist angedienten Berna Aktien auf 96.86% aller bis zum Ablauf der Nachfrist ausgegebenen Berna Aktien belaufen würde.

Vollzug

Der Vollzug des Angebots ist, sofern er sich nicht aufgrund der auflösenden Bedingungen B.9. b, c, h und k verzögert, am 22. Februar 2006 vorgesehen.

Finanzberater





Durchführende Bank

